
Somogyországban jártunk – csapatépítő kirándulás 2025. június 12-14. 

Június 12. csütörtök 
Kecskemét – Cece – Simontornya – Ozora – Kaposvár – Nagyatád 247 km 

Az időpont 6:45. A korábbi évek hagyománya szerint ismételten a Katona József Színház parkolója 
fogadta  méretes buszunkat és a folyamatosan érkező jókedélyű társaságot. 
A résztvevők köre a tradíciók szerint a klubvezetőkből, az elnökségből és családtagjaikból tevődött 
össze, de voltak új útitársaink is, akik vezetőjük akadályoztatása miatt elismert tevékenységük 
alapján tartottak velünk.  
Az 52 fős csapat első rövid pihenője a Csók István Múzeumnál, Cece központjában volt. A híres 
festőnek a család korábbi házában állítottak emléket. A szépen felújított épületet 2016-ban adták át, 
de csak kívülről tekinthettük meg a korai időpont miatt. 
Folytatva utunkat Császár Cirillné (Marika) jóvoltából Illyés Gyula életét és írásait követve, 
megismerkedtünk az uradalmi cselédek sorsával és a híres író fiatal éveivel. 
Utunkban a simontornyai „Tulipán” vendéglő adott felüdülési lehetőséget. 
Néhány kilométer után megérkeztünk Ozorára, ahol a felújított és rózsakerttel díszített várkastélyt 
tekintettük meg idegenvezetővel. 
A sok viszontagságot megélt épület − Eszterházy család magtára is volt − ma korhű bútorokkal 
berendezetten biztosította annak lehetőségét, hogy elképzeljük, milyen körülmények között élt a 
kastélyalapító, Zsigmond király fontos emberének számító itáliai Pipó család. Távolodva Ozorától, szó 
esett az „ozorai példáról”, az 1848-ban vívott győztes csatáról, a népfelkelők segítségével hadicsellel 
elért diadalról.  
A következő megállónk közel két órás utazást követően a somogyi megyeszékhely, Kaposvár. 
Akik közülünk már többször is megfordultak a városban, üdvrivalgással fogadták, amikor 
felkonferáltam leendő idegenvezetőnket. Mayerné Bocska Ágnes személyében egy elhívatott, 
szélestudású lokálpatrióta hölggyel ismerkedtünk meg. Egyáltalán nem fukarkodott az idővel. A 
középpontban Rippl-Rónai József festészete állt, de sokat mesélt a kedves zsánerszobrokról, Adyról, 
a színházi életről, a szecessziós épületekről, és arról az összefogásról, mellyel a városlakók, a 
művészeti iskola diákjai önzetlenül segítik, szépítik Kaposvárt. A három óra gyorsan eltelt, a tervezett 
egyórás szabadidőt is beáldoztuk. Szégyenkezve kértem, hogy sajnos vár bennünket Nagyatád,   
indulnunk  kell! 
Este hat óra volt, mire megérkeztünk a Solar Hotelhez. Kiss Zsolt István, a szálló vendéglátásért 
felelős vezetőjével szinte régi ismerősként üdvözöltük egymást, az előkészítés során napi 
kapcsolatban voltunk. Szeretettel, finom vacsorával vártak bennünket „Lajos” cicával együtt. A  
kétágyas szobák kicsit elhasználtak, de kényelmesek, jól felszereltek és tiszták. 
 
Június 13. péntek 
Nagyatád – Kaszópuszta – Baláta-tó – Csurgó – Nagyatád 60 km 
 
Nagyatád gyönyörűen parkosított fürdőváros. Kiváló hatású gyógyvize van. Nagy kár, hogy az ország 
peremén helyezkedik el. A rendszerváltást nagyon megsínylette, iparát elveszítette, közte az ország 
egyetlen cérnagyárát is. Őszintén drukkolunk  idegenvezetőnkkel, Icával együtt, hogy a nyerészkedő 
befektetők helyett valódi ipari fellendülés következzen be. 
Kaszópuszta hatalmas erdőséggel körbevett természetvédelmi terület, kiindulópontja hazánk 
legnagyobb − többezer hektáros − síkvidéki erdőségének és az ehhez kapcsolódó Baláta-tó 
őslápjának. A hangulatos út fontos kelléke az erdei kisvasút, amely a rengeteg közepébe szállított 
bennünket. Sajnos, a több éve tartó aszály ezt a tájat sem kímélte, a tó víztükre eltűnt, és a hozzá 
tartozó vízi világ állatai is elvándoroltak. Megmaradt a lápos terület, melyet egy hosszan benyúló 
stégen közelíthettünk meg. A feltáruló látvány így is sejtetni vélte a  tóvidék korábbi szépségét. A 
fekete viperákkal történt ijesztgetés után szerencsére épségben visszatértünk a kiindulópontunkra, 



ahol kellemes piknik várt finom pogácsával. A bátrabbakra a − biztonságosan kiépített − közel három 
emelet magas lombkorona tanösvény várt. A kb. 150 m hosszú úton a korlátokon elhelyezett képek, 
táblák minden korosztály számára sokoldalú  tanulási  lehetőséget nyújtottak  az erdei fák világának 
és az erdők madarainak megismeréséhez. 
Már délután 3 óra, mikor 30 km megtétele után begördültünk Csurgóra. A Történelmi Park 2017-ben 
átadott komplexumában  palánkvár, jurta, színvonalas játszótér várja a vendégeket. 
Új látványossága  a Csokonai Vitéz Mihály életútját bemutató kiállítás. A múzeumi célra kialakított 
épületben meglepően színvonalas, esztétikus körülményeket biztosítottak a látogatók számára. Az 
interaktív kiállítás és tárlatvezetés a lelkes fiatal idegenvezetőnknek, Zsíros Ádámnak köszönhetően 
minden várokozásunkat felülmúlta. Távozóban, csoportunkból többen   személyesen is kifejezték 
elismerésüket és köszönetüket az élvezetes tárlatvezetésért.  
A nap befejezéseként a polgármester úr, Ilia Csaba várt bennünket 300 éves pincéjében borkóstolóra. 
A kiváló vendéglátó percek alatt fergeteges hangulatot teremtett, melyet a felkínált borok csak 
fokoztak. Sajnos, ismét időzavarba kerültünk, pedig a hotelben finom vacsora és élőzenés táncos 
rendezvény várt ránk. 
 
Június 14. szombat 
Nagyatád – Szigetvár – Csertő – Ibafa – Dunaföldvár – Kecskemét 325 km 
 
Reggel 9 óra, elköszönünk vendéglátóinktól, egyórai utazás várt ránk Szigetvárig. Útközben előbb 
Bárczy Zoltán jóvoltából a költő Zrínyi Miklós törökellenes küzdelmének kiemelkedő tettét,  
Zrínyiújvár építésének történetét ismerjük meg, majd Császárné Marika a Zrínyi-család származására 
és jeles képviselőire emlékeztetett bennünket. 
10 órakor beléptünk a legendás  szigetvári vár kapuján, ahol ismét egy lelkes fiatalember fogad 
bennünket, beavatva az 1566-os ostrom minden részletébe. Az önzetlen szigetváriak jóvoltából 
számos tárgyi emlékkel gazdagodott a vár helytörténeti gyűjteménye. Az egyórás várbeli sétát 
követően a vár udvarán a korabeli kézi- és lőfegyverekből kaptunk élvezetes bemutatót, amit egy 
hatalmas durranással elsült elöltöltős puska tett még emlékezetesebbé. 
Az ízletes ebédet – a korábbi étterem visszalépése miatt – a Flórián étterem szolgáltatta számunkra 
méltányos áron.  
A délutáni programban elsőként a Magyar – Török Barátság Parkot néztük meg, ahol az ostromban 
hősként elhunyt Zrínyi Miklósnak és az ostrom alatt elhunyt I. Szulejmánnak állítottak emléket. A 
rózsákkal gazdagon díszített emlékhely alkalmat adott egy kis fotózkodásra is. 
Elérkeztünk Somogyjárásunk utolsó felvonásához, az Ibafai Pipamúzeumhoz. 
Egy vadonatúj múzeum várt bennünket. Azonnal felcsendült a dallam ”Az ibafai papnak”… 
A termekben nemcsak a korabeli papi gyűjteményt és az értékes faragott pipákat csodálhattuk meg, 
hanem a hazai dohányzási szokásokat bemutató tárgyi emlékeket is:  cigarettás dobozokat, 
szivarkákat és  szivarvágókat. 
Hazafelé Dunaföldváron még egy megható meglepetés várt bennünket. Leköszönt klubvezetőnk, 
Kulinné Erzsike mindannyiónkat meghívott a Macipán cukrászdába egy gombóc fagylaltra, amit a 
kirándulás megtakarított költségvetéséből megdupláztunk, így a cukrászda előtt hosszú sorban 
felsorakozva lezártuk az érdemi programot.  
Erzsike, köszönjük kedvességedet! 
 
Köszönöm az együttlétet, a jó hangulatban eltöltött napokat! 
 
Köszönöm a segítséget szervezőtársaimnak: Kormányosné Makai Eszternek, Szabó Istvánné 
Eszternek, Bárczy Zoltánnak, feleségemnek, Marikának és természetesen a biztonságos utazást 
sofőrünknek, Szabó Miklósnak! 
 
         Császár Cirill 


